

Секреты лепки из пластилина



Перед тем, как приступить к лепке, подержите некоторое время кусочек пластилина в руках. Так он нагреется и станет мягче и работать с ним будет удобнее, чем с холодным.



Если вам необходимо к основной фигуре прикрепить какую-либо тонкую деталь, и она уже готова – не спешите это делать сразу. Позвольте ей полежать буквально несколько минут. Она остынет, станет гораздо тверже и вам не придется расстраиваться из-за того, что она помялась, пока вы её крепили в нужное место.





Во время лепки важно помнить, что пластилин очень быстро и очень легко пачкает предметы.



Но и сам он пачкается не хуже.

К нему невероятно быстро прилипают пылинки, ворсинки, мелкие кусочки и т.д.

По этой причине лепить непосредственно на столе не рекомендуется (вам ведь не хочется покупать новый стол или менять столешницу), но и скатерти, салфетки и т.п. для этого также не годятся. От них ваш кусочек очень быстро покроется мелкими ворсинками и другими частицами.

Лучше всего использовать для лепки гладкую дощечку, выполненную из пластика, или плотный лист чисто белой бумаги.



Помимо собирания мусора, он очень здорово прилипает к рукам. Если вы только что слепили какую-то фигурку или деталь из, к примеру, черного кусочка, но не стоит сразу браться за лепку из светлого цвета. В противном случае он почти сразу получит черный оттенок.



После работы с любым цветом руки и инструменты необходимо хорошо помыть и тщательно вытереть.



**Пластелин от рук отмывается достаточно плохо.
Сначала надо удалить пластелин с рук салфетками.**



Затем вымыть руки теплой водой с мылом. После мытья руки и инструменты важно хорошо вытереть, чтобы убрать все следы воды.



Если брать пластилин мокрыми руками, то и он, и все поделки из него намокнут, перестанут прилипать друг к другу, и вся фигурка просто распадётся.





**Спасибо за
внимание!**